

Какому бы герою я поставила памятник

Очень давно я смотрела фильм про собаку Бетховена. Для меня Бетховен это очень умное и сознательное животное. Он действительно стал членом семьи Ньютонов. Ему не безразлична его семья, Бетховен стал гордостью семьи, спасая Эмели.

Семья его настолько любила, что не хотела верить в то что Бетховен опасен для детей.

Я бы изобразила памятник так: собака лежит на пледе и её глядят все члены семьи.

Собака - лучший друг человека.

*Тарасова Софья, 6 «Ф» класс
Осенняя филологическая школа
МОУ СОШ №23*

*г. Комсомольск-на-Амуре
2020*

Памятники литературным героям



*Скульптор: Георг Петау
Город: Калининград
Памятник барону Мюнхгаузену*

Описание памятника

Барон Мюнхаузен – герой рассказа о невероятных приключениях барона на суше, на море, в разных странах и даже на Луне. Автором рассказа является Рудольф Эрих Распе. В рассказе маленький старичок с длинным носом Барон Мунхаузен описывает неправдоподобные истории, поэтому при чтении рассказа всегда проявляется смех и недоверие к происходящему. С другой стороны, эта книга о смелом бароне. Во всех своих выдуманных приключениях Мунхаузен предстает перед нами смелым, ловким и находчивым.

*Этот рассказ учит смелости, если преодолеть себя, и ничего не бояться, то любой подвиг будет нам по плечу!!!
Скульптура Барона Мюнхгаузена была подарком на 750-летие Калининграда от немецкого города Боденвердера — родины барона. Скульптор-Георг Петау. На постаменте с одной стороны выбита надпись «Кенигсберг», а с другой — «Калининград», дабы подчеркнуть историческую связь немецкого города с русским.*

Памятник давно облюбовали для фотосессий новоиспеченные молодожены, да и остальные горожане очень любят забраться на ядро и изобразить полет барона Мюнхгаузена.

Monument

Baron Munchausen is the hero of a story about the baron's incredible adventures on land, at sea, in different countries and even on the moon. The story was written by Rudolf Erich Raspe. In the story, a little old man with a long nose, Baron Munhausen, describes incredible stories, so when reading the story, laughter and distrust of what is happening always appear. On the other hand, this book is about a brave baron. In all his fictional adventures, Munhausen appears before us as brave, dexterous and resourceful.

This story teaches courage, if you overcome yourself and not be afraid of anything, then any feat will be within our reach !!!

The sculpture of Baron Munchausen was a gift for the 750th anniversary of Kaliningrad from the German city of Bodenwerder, the homeland of the baron. The sculptor is Georg Petau. On the pedestal, on one side, the inscription "Konigsberg" is engraved, and on the other - "Kaliningrad", in order to emphasize the historical connection of the German city with the Russian.

The newlyweds have long chosen the monument for photo shoots, and the rest of the townspeople are very fond of climbing onto the core and depicting the flight of Baron Munchausen